

# 长春市市场监督管理局绿园分局深入开展“我为群众办实事”活动 每名党员认领并兑现1个“微心愿”

长春市市场监督管理局绿园分局党员积极开展“我为群众办实事”活动,每名在职党员认领并兑现1个“微心愿”。8月24日,长春市市监局绿园分局春城党支部书记孙欢庆联系了景阳社区,在社区工作人员的推荐名单中,春城支部三名党员各自认领了一户“特殊家庭”,三个“特殊家庭”分别为:边某芬,儿子死亡,腿有疾病,和孙女共同居住;崔某荣,女儿精神残疾,本人有疾病,女儿低保户;褚某非,本人肢体残疾,低保户,和80多岁母亲共

同居住。支部三名党员承诺,会对这些家庭给予力所能及的帮助。

正值中秋、国庆双节来临之际,长春市市监局绿园分局党员带着自己购买的大米、白面、食用油等生活必需品,在景阳社区书记的陪同下实地走访并慰问“特殊家庭”,将“我为群众办实事,党员微心愿”落实到位,把党的温暖送到这些需要帮助的“特殊家庭”的心中,通过送温暖这一举动让三个家庭非常感动。孙欢庆代表支部党员对三户困难家庭进行慰问,详细了

解这些家庭生活中的困难与家庭情况,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,在党的关怀和社区帮助下渡过难关。

通过这些善举让这些有着各种原因的“特殊家庭”感受到了我们党对他们的关怀,也让春城党支部的三名党员深受触动,并表示要在今后的党员活动中继续弘扬传统美德,传播爱心,做老百姓的贴心人。

/周正宜 孙欢庆 城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21246期开奖公告  
开奖号码:9 8 0

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5662注	1040元	5888480元
组选3	0注	346元	0元
组选6	19469注	173元	3368137元

全国销售金额:27962886元。

中国体育彩票排列5第21246期开奖公告  
开奖号码:9 8 0 2 0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	20注	100000元	2000000元

全国销售金额:14525678元。

体彩超级大乐透第21106期开奖公告

本期开奖号码:02 13 14 32 34 + 02 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	0注	—
	追加	0注	—
二等奖	基本	97注	149583元
	追加	24注	119666元
三等奖	254注	10000元	2540000元
四等奖	568注	3000元	1704000元
五等奖	14886注	300元	4465800元
六等奖	18764注	200元	3752800元
七等奖	36303注	100元	3630300元
八等奖	605485注	15元	9082275元
九等奖	6289447注	5元	31447235元

1149093887.88元奖金滚入下期奖池。

## 吉林市船营消防救援大队积极开展消防产品检查工作

近日,吉林市船营消防救援大队深入辖区人员密集场所开展消防产品质量监督检查。本次检查,重点针对各单位使用的消防水带、手提式灭火器、消火栓、消防应急照明灯、疏散指示标志等消防产品进行抽查。针对检查过程中发现的问题,大队监督执法人员严格按照“发现一起、查处一起”的原则,逐一进行了登记,并依法实施处罚和监督整改,确保消防产品能在关键时刻起到应有的作用。通过此次消防产品专项检查及宣传活动,让广大群众和各单位对市场上所销售的以及正在使用的消防产品有了进一步了解和认识,有力地震慑了从事生产、经营假冒伪劣消防产品的违法违规行为,净化了消防产品市场。  
/曹文亮

## 吉林市船营消防救援大队开展乡镇、街道事业编派驻文员“一对一”服务指导工作

近日,吉林市船营消防救援大队开展乡镇、街道事业编派驻文员“一对一”服务指导工作。吉林市船营消防救援大队防火监督员对消防派驻文员采取“一对一”的实地检查及培训的方式,对乡镇、街道事业编派驻文员进行了手把手地讲解。大队通过对乡镇街道事业编派驻文员的实训工作,各派驻文员收获较多,成长较快,对消防安全管理工作有了进一步的提高。通过连日来现场开展乡镇、街道派驻文员“一对一”服务指导工作,使各乡镇、街道派驻文员规范了消防安全检查工作,全面提高了派驻文员业务素质,有力推动了派驻文员的消防工作能力,为今后派驻文员开展辖区消防工作奠定了坚实的基础。  
/曹文亮

## 永吉县消防救援大队对养老院进行消防培训演练指导

近日,在永吉消防救援大队的指导下,鹤鹑养老院、天互养老中心开展了一场消防安全应急演练活动。活动现场,护理员模拟了三楼突然断电,开水房发生火灾的情形,同时向消防负责人报警并在单位微信群中通知:“三楼开水房处出现火灾,火势很大,已蔓延至休息区与病区!”其余工作人员模拟演练了拨打火警电话、等待消防救援等一系列应急活动。通过此次消防知识培训和应急演练,进一步增强了养老机构内的老人和工作人员消防安全意识,能够快速有效地组织人员疏散逃生并在第一时间为老人提供救援。  
/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

# 全民全运 体彩同行! 全自助式全民健身风潮燃动杭州

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第21106期  
奖池余额为  
245039738.46元

随着十四运开幕式的临近,全民喜迎十四运的氛围也愈加浓厚。作为第十四届全国运动会公益合作伙伴,体彩打造的“全民全运 体彩同行”主题活动第一站登陆浙江杭州,掀起了一股全自助式全民健身风潮。

## 助力全民全运: 关联十四运比赛 打造快乐全身体验

在“全民全运 体彩同行”杭州活动现场,由体彩打造的萌趣好玩和科技感十足的健身风潮在龙湖滨江天街燃动上演。黑科技满满的沉浸式互动运动体验,呆萌可爱的乐小星二次元形象和缤纷绚烂的彩色空间相结合,活动参与者的欢声笑语和汗水激情为现场加满活力值。

活动现场共分为体彩公益区、幸运乐小星区、体感运动区三个部分。在体彩公益区,可以深入了解、切实感受一张张彩票汇聚的公益力量;在幸运乐小星区,可以自助参与大屏抽奖活动,根据提示简单操作游戏,即有机会与幸运邂逅,赢取乐小星运动挎包、足球、运动T恤、体彩即开票等惊喜奖品;在体感运动区,还可以自助体验“益起酷跑”“益起五连拍”“益起KO”等趣味运动游戏,游戏设计与十四运田径比赛、体操比赛、拳击比赛等项目进行了关联,激发大家为十四运喝彩的热情和力量。



## 活动现场直击: 引燃全城运动风潮 与趣味科技玩在一起

体感运动区作为本次活动的一大亮点,吸引了不少市民前来排队体验。在“益起五连拍”游戏中,大家根据屏幕上的体操姿势做出相应动作进行五连拍,留下专属运动照片。“益起酷跑”中,大家通过体感动作控制游戏和对手展开PK,跑出了比赛冲刺的紧张感。“益起KO”更是备受推崇,大家戴上拳套摆出各种姿势奋力击打拳靶,当场检验自己的力量成绩,更有参与者多次挑战总结经验,誓要打出高分。

在幸运乐小星区,前来体验的市民朋友们全神贯注地盯着大屏上属于自己的幸运弹珠,随着奖品出现,现场传来一阵阵欢呼。随着奖品的不断派发,场地各处都是拿着乐小星周边或者体

彩即开票合影留念的参与者。活动现场还迎来一位特殊来宾——围棋选手潘阳,曾获得2010年全国少年锦标赛女子组冠军、2016年国家女队选拔赛冠军、2017年全运会女子职业组第五名。

潘阳在现场依次打卡体感运动区后,还通过大屏抽奖互动赢得了惊喜礼品。潘阳表示:“作为体育人,我们的训练、比赛都离不开体彩公益金的贡献。体彩是我们坚实的后盾,希望可以将这份公益力量传递给更多人。”

一位幸运中奖的市民也给体彩点赞:“这种全自助式的活动很新颖有趣,来逛商场路过看到就想进来玩一下。参与了锻炼,也支持了全民健身和全运会,还能拿奖品,真的很不错。”

体彩结合十四运,用科技的力量、健康的元素,与年轻人共同创造了一场脑洞大开的全自助

式智能健身热潮。活动中,体彩更是严格遵守防疫政策,每日活动开始前,就对全场设备、场地进行消杀工作;活动期间,所有工作人员全程佩戴一次性医用口罩,同时在产品体验区放置酒精洗手液、一次性医用口罩以供市民使用。全方位保障大家安全。

## 支持体育惠民: 体彩助力全运会 添“彩”体育强国建设

一直以来,中国体育彩票为全运会提供全面资金支持,从场馆改造升级、组织队伍建设到群众赛事选拔,体彩公益金都助力其中。从2018年至今,陕西省级体彩公益金共安排十四运场馆建设资金3亿元、十四运备战训练专项经费3.05亿元,为助力十四运发挥了巨大作用。同时,体彩

广泛支持开展全民健身运动,带动全民健身热潮,让蓬勃开展的赛事活动实实在在地惠及民众,助力健康中国、体育强国建设。

随着体彩的身体力行,全民健身的理念已越发深入人心,大众不断对疫情衍生下的健身方式提出了新需求,体彩也在不断顺应形势,焕新活动内容形式。

在疫情防控常态化下,体彩打造的“全民全运 体彩同行”活动创新推出“全自助式全民健身互动体验”,用科技有趣的互动形式,别样展现“全民全运”的魅力。

作为十四运公益合作伙伴,体彩“全民全运 体彩同行”主题活动接下来还将走进西安,继续为大众带来更多快乐和惊喜,助力全民健身新风潮席卷三秦大地,为十四运增添体育公益的别样风采。

